
Què sabem De l’ús que fan els infants  
del mòbil i les pantalles?

D’entre aquests, segons ells mateixos ens han dit...
•	 3 de cada 10 acaben els deures o estudien ràpidament per poder-se connectar (28,3 %)
•	 3 de cada 10 fan un ús condicionat pels estats d’ànim: es connecten quan estan tristos o se senten sols (32,9 %)
•	 més de la meitat l’utilitzen quan estan al llit abans d’anar a dormir (57,3 %)
•	 4 de cada 10 no tenen cap límit a casa seva sobre quanta estona al dia el poden fer servir (41,5 %)

A més...

tenir o no tenir mòbil està condicionat pel context social de la família.
•	 6 de cada 10 infants (59,1 %) de 10 i 11 anys de Barcelona que creixen en barris de renda baixa tenen mòbil.  

 En canvi, en contextos afavorits són 4 de cada 10 (39,9 %).

els límits a l’hora d’utilitzar les pantalles, també. 
•	  Els infants que tenen més límits a casa són els que creixen en barris de renda mitja. Tot i així, el 31,1% no té cap límit.
•	 Els que en tenen menys són els que creixen en barris de renda baixa i de renda alta (48,4% i 44,6%). 

en el debat sobre els usos dels mòbils i la tecnologia per part dels nens i nenes, no pot 
faltar la veu dels infants. tinguem en compte la seva perspectiva per no caure en respostes 
adultocèntriques!

I què en diuen els nens i nenes?
Als infants els agrada fer servir les pantalles, però també són conscients d’alguns dels riscos.  
Per això, 1 de les 11 demandes de l’Agenda dels Infants (2a edició) per millorar el seu benestar és:

Dades: Enquesta de Benestar Subjectiu de la Infància de Barcelona 2021.  
Demanda: Agenda dels Infants (2a edició). L’Agenda dels Infants es publicarà el 21 de novembre de 2023.

Més ajuda per utilitzar les pantalles  
amb seguretat i per no enganxar-nos-hi

Gairebé la meitat dels infants de 10 i 11 anys de Barcelona tenen telèfon mòbil propi (47,5 %) 


